11. A2b Matematika gyakorlat

1. Szamoljuk ki a kovetkez§ f fliggvények integraljat a megadott V' tartoméanyokon:

a)  flz,y) = Va2 +y? V={(zy) :2°+y" <9}

x2+y2

b.) f(x,y):1+36—2+y2 V={(z,y) 1 0<2+4*<1,0<z, 0<y}

c.) f(:v,y,z)ze—; V:{(x,y,z) 0<2<1, x2+y2§z2}

d)  flz,y,2) =9 V={(r,y,2) 1 0<2<1, 2<2+y*<1}

e.) f(:v,y,z):m?)j;x?ﬂ V={(r,y,2) 1 1<2<2 2 +y* <"}

f.) f(x,y,z):ﬁ V={(z,y,2) 1 0<z 2 +y*+2°<1}

g) flx,y,z)=uay V={(z,y,2) : 0<z 2+’ +2°<4, 2+ y* <2}

HF Szamold ki a kovetkezs f fliggvény integréljat a V' tartoményon:

fl@y,2)=yz V={(zy,2):0<2<1, 2> +y°<z* 0<y}



